
 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: 2008. október 8-án a nagykozári körjegyzőségi 
  hivatal épületében megtartott képviselő-testület 
  nyilvános ülésén 

 
 

 
Jelen vannak: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester, 
   Palatinusz Imre alpolgármester 
   Baron Tibor képviselő 
   Gyurák Mátyás képviselő 
   Herbelyné Baron Mária képviselő 
   Horváth Szilárd képviselő 
   Horváthné Jakabovics Ilona képviselő 
   Keller Henrikné képviselő 
   Selmeczi György képviselő 
    
    
    
Tanácskozási joggal:  Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
     
Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-
testület 10 tagjából  9  jelen van, ezért határozatképesek vagyunk.   
 
 
NAPIREND 
 
1./  Körzeti megbízott közbiztonsági beszámolója 
 Előadó: Tóth Ignác László körzeti megbízott 
 
2./ MFB hitelfelvétel sportöltöző építése céljából 
 Előadó : Dr. Jávorcsik Béla 
 
3./ Az óvodával kapcsolatos intézkedések 
 Előadó: Kuruczné Horváth Judit Intézményvezető 
 
4./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről 
 Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
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5./  Egyebek 
 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Mielőtt meghallgatnánk a körzeti megbízott 
beszámolóját javaslom, hogy döntsünk arról, hogy amennyiben megalakul a 
Kozármislenyi Okmányiroda, abban az esetben szeretnénk, ha az illetékességi 
területéhez csatolnának bennünket. Az okmányirodák egyébként az egész 
ország területén igénybe vehetőek bármely állampolgár számára, ez nem fogja 
azt jelenteni, hogy Pécsett nem intézhetjük az ügyeinket. A parkolási, 
megközelíthetőségi szempontból Kozármisleny sokkal kedvezőbb lehetőséget 
nyújt, mint a Kossuth téri Iroda. Javaslom, hogy kezdeményezzük a 
csatlakozást! 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
 
Szám: 107/2008.(X.08.) sz. határozat 
Tárgy: Kozármislenyi Okmányiroda létrehozásának támogatása 
 

H A T Á R O Z A T 
 

Nagykozár Község Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a 2009. január 1-től felállítandó Kozármislenyi 
Okmányiroda illetékességi területéhez kíván csatlakozni. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Kozármisleny Város Polgármestere 
 
 
 
1./ Körzeti megbízott közbiztonsági beszámolója 
 
Tóth Ignác László: Február 1-től látom el a szolgálatot Nagykozárban és a 
szeptember 30-ig terjedő időszakban 11 bűncselekmény történt. A legtöbb 
bűncselekmény a lopás volt, betöréses lopás 2 esetben, besurranásos lopás 3 
esetben történt a faluban. Ezen kívül még volt 2 rongálás és 1 önbíráskodás. A 
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korábbi híresztelésekkel ellentétben, ezek a számok nem azt mutatják, hogy a 
községben kimagasló a bűncselekmények száma. A községben élőket, 
legalábbis a hozzám eljutott információk szerint leginkább a motorozó 
gyerekek, az illegális szemétlerakás és az Újhegyi úton tehergépjárművel 
történő közlekedés zavarja. A motorozó gyerekeket nagyon nehéz elkapni, 
mivel a bukósisakban nem lehet felismerni őket, és a járművön nincs rendszám. 
Én biztos vagyok benne, hogy előbb vagy utóbb sikerül megfogni őket. Az 
illegális szemétlerakás országos szinten is komoly problémát jelent, hiszen 
amennyiben nincs közvetlen bizonyíték arra, hogy a hulladékot az elkövető 
rakta le, abban az esetben nem tudunk érdemben eljárni, hiszen bizonyítanunk 
kell, hogy a hulladékot ő helyezte ki illegálisan. Az Újhegyi úton több 
alkalommal ellenőriztem a 3,5 tonna súlykorlátozás betartását és az ott 
közlekedő ennél súlyosabb gépjárművek vezetőit figyelmeztettem, hogy a 
következő alkalommal velük szemben pénzbüntetést fogok kiszabni. Itt 
szeretném megköszönni a polgárőröknek azt a segítséget amelyet a munkám 
során nyújtottak. A mostani beosztásom szerint éjszakánként tartok járőrözést, 
hiszen az elmúlt időszakban megszaporodtak az éjszakai lopási kísérletek. 
 
Horváth Szilárd: Azt szeretném kérdezni, hogy járnak-e a lakosok 
ügyfélfogadásra?  
 
Tóth Ignác László: Nem járnak, pedig jobb lenne ha ott mondanák el a 
problémáikat, és nem névtelenül a Fórumon írnának egyébként valótlan 
dolgokat. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Itt szeretném megjegyezni, hogy az MVM-től 
adományként kapott számítógépet átadtuk a rendőri irodába. A monitor az én 
számítógépemhez került.  
 
Herbelyné Baron Mária: A tulajdon elleni bűncselekményeknél a leginkább 
veszélyeztettet csoportot az egyedülálló idős emberek képezik, ezért szükséges 
lenne egy tájékoztató a részükre a rendőrség részéről. 
 
Tóth Ignác László: Természetesen erre van lehetőség.  
 
Horváth Szilárd: Már több alkalommal volt szó a térfigyelő-kamerarendszer 
bővítéséről, azonban az eddig felkért vállalkozók nem törték össze magukat a 
beruházás kivitelezésével. Én azt javaslom, hogy ismételten keressünk meg egy 
biztonságtechnikai céget, hogy adjanak árajánlatot akár a kábeltelevízió 
hálózatára épülő rendszerre, akár egy mikrohullámú rendszerre. Én 
megkeresem a kábelszolgáltatót, illetve az LDSZ-t ezzel kapcsolatban. 
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy fogadjuk el a körzeti megbízott 
beszámolóját és bízzuk meg Horváth Szilárd képviselőt a térfigyelő-
kamerarendszerre vonatkozó árajánlat beszerzésével. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 108/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Közbiztonsági beszámoló elfogadása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja Tóth Ignác László körzeti megbízott közbiztonsági 
beszámolóját. 
A képviselő-testület megbízza Horváth Szilárd képviselőt a térfigyelő-
kamerarendszer tovább fejlesztésére vonatkozó árajánlat bekérésére.  
 
Felelős: Horváth Szilárd 
Határidő: Soron következő ülésre 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Tóth Ignác László 
 
 
 
2./ MFB hitelfelvétel sportöltöző építése céljából 
 
Dr. Jávorcsik Béla: A sportöltöző kivitelezéséhez az önkormányzat nem 
rendelkezik megfelelő önrésszel. Mivel erre pályázati lehetőség nincs, az 
egyetlen finanszírozási megoldást a Magyar Fejlesztési Bank által nyújtott hitel 
adja. A Sikeres Magyarországért Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési 
Hitelprogramban önkormányzati célokra háromhavi EURIBOR + legfeljebb 
2,5% hitelkamat mellett lehet igényelni. A maximum futamidő 20 év, az önrész 
10%. Ezt a hitelt már igénybe vettük az óvoda bővítéséhez 10 évre 10.000.000,-
Ft-ot, évi 1.000.000,- Ft törlesztéssel. A hitelszerződéshez számos dokumentum 
szükséges, így a fedezetként felajánlott ingatlan – esetünkben a volt Időskorúak 
Otthona – értékbecslése, a kivitelezői szerződés, VPOP és APEH igazolások, 
számos költségvetési tábla, nyilatkozat és rendeletek. A fedezetként történő 
felajánláshoz módosítanunk kell a vagyon rendeletünket is és az ingatlant 
forgalomképesnek kell nyilvánítani. A közbeszerzési szakértővel egyeztettem 
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és egyértelműen azt a választ kaptam, hogy jelen hitel, nagysága miatt nem esik 
a közbeszerzési törvény hatálya alá, így legalább ez az eljárás nem lassítja az 
ügymenetet.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztést és 
igényeljük meg ezt a hitelt. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 109/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: MFB hitelfelvétel 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a nagykozári 1087 hrsz-ú ingatlanra 
sportöltözőt épít, melyhez MFB Sikeres Magyarországért Önkormányzati 
Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében 17.081.000,- Ft hitelt kíván 10 
éves futamidőre igénybe venni. A beruházás költségelőirányzata 17.980.000,- 
Ft. A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak 
megfizetésére és a hitel futamideje alatti éves költségvetésekbe történő 
betervezésére. A képviselő-testület a hitel fedezetéül felajánlja a 197   hrsz 
alatti 1/1 tulajdoni hányadban tulajdonát képező 39.000.000,- Ft értékű 
ingatlanát. A képviselő-testület kijelenti, hogy jelen hitelfelvétel nem esik az 
1990. évi LXV. törvény 88. §-ban foglalat törvényi korlátozás alá. A képviselő-
testület meghatalmazza Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármestert a 
hitelszerződés aláírására, valamint a hitelszerződéshez szükséges 
dokumentumok (értékbecslés, igazolások, tulajdoni lapok) beszerzésével. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ OTP Bank Nyrt 
2./ Pénzügy 
3./ Irattár 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy fogadjuk el a vagyonrendelet 
módosítását, hogy a jelzálogjogot be tudják jegyezni a volt ÖNO ingatlanára. 
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A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúlag elhatározza az 
önkormányzat vagyonáról, a vagyonfeletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról 
szóló 4/2003(II.27.) számú rendeletének módosítását.   
 
Nagykozár  Község  Önkormányzatának   9/2008.(X.09.)  számú  rendelete. 
A Nagykozári önkormányzat vagyonáról, a vagyonfeletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 4/2003.(II.27.) sz. rendelete módosításáról. 
 
(A rendelet szövegét jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.) 
 
 
3./ Az óvodával kapcsolatos intézkedések 
 
Kuruczné Horváth Judit: Mint jeleztem az SNI gyermekekre vonatkozó alapító 
okirat módosítás jelenleg nem aktuális mivel nincs ilyen gyermek az óvodában. 
Az óvodaszékkel kapcsolatos tudnivalókat a jegyzővel együtt összeállítottuk, és 
ebből egyértelműen kiderül, hogy ez az intézmény leginkább a szülők és a 
dolgozók érdekérvényesítési fóruma a fenntartóval szemben. A megalakítást is 
ezek a csoportok kezdeményezhetik és nem a fenntartó. Át kell gondolni, hogy 
van-e szüksége az önkormányzatnak még egy szervezetre, amelynek 
egyetértési és véleményezési joga van számos esetben. Ha ez az igény felmerül, 
abban az esetben a soron következő szülői értekezleten én tájékoztatom erről a 
szülőket. 
 
Herbelyné Baron Mária: A mi kérésünk csupán arra irányult, hogy a szülői 
értekezletek ne váljanak olyan fórummá, ahol az önkormányzatot érintő 
ügyeket tárgyalnak meg a mi jelenlétünk nélkül. 
 
Kuruczné Horváth Judit: Erre természetesen lehetőség van, hiszen a szülői 
értekezletek nyilvánosak és azok időpontjáról értesíteni foglak benneteket. 
Felmerült viszont az a probléma, hogy a német nemzetiségi óvónőnk előre 
láthatólag hosszabb ideig táppénzre, illetőleg gyesre megy és a korábbi 
nemzetiségi pályázatunk is eredménytelen volt. Az egyik helyettesítő óvónő 
felvállalta hogy a Baján most induló képzésben részt venne, abban az esetben 
ha az önkormányzat vagy a kisebbségi önkormányzat hozzájárulna a 
képzéséhez. A tandíj összege 104.000,- Ft/félév és szeretném jelezni, hogy ez a 
képzési költségeknek csupán egy részét fedezi. A hallgatónak kell fizetnie az 
utazási és a szállásköltségeket, valamint a jegyzetek költségét, amely legalább 
ekkora összeg. 
 
Herbelyné Baron Mária: Megdöbbenéssel hallom, hogy nincs biztosítva a 
német nemzetiségi oktatás abban az óvodában, amely az alapító okirata szerint 
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ellátja ezt a feladatot is. A kisebbségi önkormányzat korábban is hozzájárult a 
nemzetiségi óvónő tanfolyamának költségéhez valamint egyéb feladatokra is ad 
pénzt, azonban nem támogatom, hogy ezt a feladatot is a kisebbségi 
önkormányzat vállalja át. Egy biztos, német nemzetiségű óvónőnek kell lennie 
az óvodában és ha következetesek akarunk lenni, akkor a horvát nemzetiségi 
óvónőhöz hasonlóan az önkormányzat átvállalja a költségeket és nem a 
kisebbségi önkormányzattal próbálja ezt megfizettetni. 
 
Horváthné Jakabovics Ilona: Ez nem fedi teljes egészében a valóságot, hiszen 
amikor én elvégeztem a nemzetiségi szakot, akkor még nem volt horvát 
kisebbségi önkormányzat. Az alapító okirat szerint viszont ez az óvoda 
fennállása óta horvát nemzetiségi óvodaként működött, és az előírások szerint 
kötelező volt alkalmazni ilyen óvónőt. 
 
Horváth Szilárd: Én azt javaslom, hogy az Alapítvány, a Kisebbségi 
Önkormányzat, az Önkormányzat, és az érintett dolgozó is vállaljon föl ebből a 
költségből valamennyit. Ráadásul kétségem van afelől, hogy egy helyettesítő 
óvónőt milyen kötelezettség terhel a tanulmányok elvégzése után azzal 
kapcsolatban hogy a továbbiakban is itt dolgozzon. 
 
Kuruczné Horváth Judit: Jelenleg országos szinten hiány van a német 
nemzetiségi óvónőkből, viszont az ilyen jellegű intézményekben kötelező az 
alkalmazásuk. Ezt a feladatot kell megoldani, amely nem egyszerű. 
 
Selmeczi György: Én támogatom a nemzetiségi képzést, azonban egy kicsit 
könnyelműnek tartom, hogy közel fél millió forint kiadásra kötelezettséget 
vállaljunk. Mindenképpen az lenne a kívánatos, ha a költségek megosztásra 
kerülnének. 
 
Palatinusz Imre: Én azt javaslom, hogy az önkormányzat vállalja át a tandíj 100 
százalékát az alábbiak miatt: az óvoda német nemzetiségű óvodaként működik. 
A jogszabályok szerint ilyen képesítésű óvónőnek kell tanítania, nevelnie a 
gyermekeket. A feltételek biztosítása a mi feladatunk, ez nem lehet kérdéses. 
Ráadásul a másik nemzetiség esetében is átvállalta az önkormányzat a tandíj 
100 %-át, ezért én úgy gondolom hogy jelen esetben sem tehetünk másképpen. 
Természetesen bebiztosíthatjuk magunkat egy tanulmányi szerződéssel, hogy 
ha a képzés alatt, vagy a képesítés megszerzése után bizonyos időszakig saját 
elhatározásból távozna az óvónő akkor a tandíjat vissza kellene fizetnie. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, szavazzunk a kérdésről. 
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A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem és 2 tartózkodás mellett 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
Szám: 110/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Német nemzetiségi óvodapedagógus képzési támogatása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 
nem és 2 tartózkodás mellett elhatározza, hogy a Nagykozári Napköziotthonos 
Óvodában a német nemzetiségi oktatás folyamatosságának biztosítása 
érdekében Hűber Tímea óvodapedagógus német nemzetiségi óvodapedagógusi 
szakon történő képzését 4 tanulmányi félévre 100 %-ban átvállalja (2008/2009 
I. félév 104.000,-Ft). 
A képviselő-testület felhatalmazza Kuruczné Horváth Juditot a tanulmányi 
szerződés megkötésére. 
 
Felelős: Kurucné Horváth Judit Intézményvezető 
Határidő: Haladéktalanul 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
 
Kurucné Horváth Judit: Szintén az óvodát érintő kérdés az utcai ablakok festése 
illetőleg a mázolása melynek a költsége 42.137,- Ft volt. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom ennek jóváhagyását. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 111/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Óvodai nyílászárók festési költségei  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag az óvodai nyílászárók és külső mázolási költségeit 42.132,- 
forintban jóváhagyja. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
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Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
 
4./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről 
 
Selmeczi György: A kisbusz javítása elkészült. Külön kellett fizetni a zöld 
kártya elkészítéséért is. A gépjármű az utolsó pillanatban került szakemberhez 
mert a sebességváltóban már alig volt olaj. Véleményem szerint nem tesz jót 
egy autónak sem ha ilyen sokan használják, de felelős gazdája nincsen. A 
műszakija 2009 áprilisában fog lejárni. A javítási költségek 120.000,-Ft-ba 
kerültek. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 112/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Fiat Ducato kisbusz javítási költségeiről  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a tulajdonát képező Fiat Ducato mikrobusz javítási 
költségét 120.000,- Ft összegben. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
 
Selmeczi György: Legutóbbi ülésen ígéretet tettem, hogy beszámolok a 
Szociális Bizottság tevékenységéről. A bizottság 23 főnek adott átmeneti 
segélyt természetbeni támogatást 5 fő kapott 15.000,-Ft összegben, 1 rendkívüli 
gyermekvédelmi támogatási kérelem volt amelyet elutasítottunk, és 2 fő 
részesül lakásfenntartási támogatásban.  
 
A képviselő-testület elfogadta a beszámolót. 
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Legutóbbi ülésen megbízást kaptam arra, hogy a 
zöld hulladék szállítás feltételeiről érdeklődjek. A BIOKOM azt a választ adta, 
hogy idei árakon áprilistól november 30-ig a kéthetente történő szolgáltatás 
100.000,- Ft/hó, amely várhatóan 6-7 százalékkal nőni fog 2009-ben. 
 
Horváth Szilárd: Én azt javaslom, dolgozzuk ki a következő ülésre, hogy a 
kommunális adóba építsük be ezt a költséget, amely előzetes számításaim 
szerint 2.500,- Ft háztartásonként. Javaslom, hogy ezt az összeget pontosítsuk a 
következő ülésre. 
 
Herbelyné Baron Mária: Az Idősek Napjának a hangosítási költsége 30.000,-
Ft+Áfa volt. A terem díszítés pedig 53.953,- Ft. Még várható az üdítőital 
költsége.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom ennek elfogadását. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám:113/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Idősek Napi rendezvény költségeiről 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja az Idősek Napi rendezvény hangosítási költségét 
30.000,-  Ft+Áfa és a terem díszítés költségét 53.953,- Ft összegben. 
 
Felelős: Herbelyné Baron Mária 
Határidő: Azonnal 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy  
 
5./  Egyebek 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A szeméttelep telekalakítási határozata végre 
jogerőre emelkedett így a napokban aláírhatjuk az adásvételi szerződést a 
korábban meghatározott feltételekkel. A szennyvízzel kapcsolatban Keresztes 
úr tájékoztatott, hogy befogadták Bogád és Romonya pályázatát. Mivel mi nem 
adtunk részükre olyan nyilatkozatot, hogy 2013-ig lemondunk a KEOP-ban 
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való pályázás lehetőségéről, ezért valószínű hogy elfogják a második 
fordulóban utasítani a pályázatukat. A legutóbbi ülés után el küldtük Keresztes 
László tervezőnek a pályázati adatokat, és kiderült, hogy a pályázatíró még 
kevesebb összeggel kalkulálta a beruházást mint amennyibe kerülne. A helyes 
összeg 649.000.000,- Ft. Keresztes úr mindenképpen azt javasolja, hogy adjuk 
be a pályázatot mert más lehetőségünk 2013-ig biztos nem lesz.  
 
Herbelyné Baron Mária: Én a mai napig nem értem, hogy Bogád és Romonya 
pályázatát hogyan fogadták be, amikor is pályázati feltétel volt az aglomeráción 
belül lévő önkormányzatok együttes pályázata, illetőleg a lemondó 
nyilatkozatának csatolása. 
 
Horváth Szilárd: Ez az összeg olyan magas, hogy 50% támogatás esetén több 
mint 600.000,- Ft-ot kellene befizetni egy lakosnak. Az a kérdésem, hogy 
egyáltalán van-e arról naprakész felmérésünk, hogy hány százalék kéri a 
lakosság részéről ilyen feltételekkel a csatornázást? Nehogy az forduljon elő, 
hogy beadjuk a pályázatot és olyan kevesen kötnek rá hogy finanszírozhatatlan 
lesz az egész. Mindenképpen javaslom egy kérdőív kiküldését, amelyen 
tájékoztatnánk a lakosokat a várható fizetési feltételekről. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztést. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 114/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Szennyvízcsatornázással kapcsolatos igény felmérés 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a KEOP Pályázattal kapcsolatos feltételekről, a 
várható lakossági önrészek mértékéről tájékoztatja a lakosságot. A 
tájékoztatónak tartalmaznia kell egy nyilatkozatot, melynek kitöltésével az 
érintettek kinyilvánítják szándékukat. 
A képviselő-testület soron következő ülésen a nyilatkozatok összesítése után 
dönt a pályázat esetleges benyújtásáról. 
 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla 
Határidő: Értelem szerint 
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A Pécsi Tűzoltóság tájékoztatott arról, hogy a 
60/2005.(IX.22.) sz. határozatunkkal támogatott tűzoltósági eszközök 
beszerzése más önkormányzatok negatív hozzáállása miatt nem jött össze. 
Kérik, ha van lehetőségünk a Szent Flórián Közalapítványt támogatni akkor azt 
tegyük meg. Én nem javaslom a támogatás megállapítását.  
Esztergom város polgármestere megkeresett bennünket azzal, hogy az állami 
tulajdonú Vízmű önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatosan hozzunk 
ismételten határozatot. Javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztésben 
foglaltakat. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 115/2008.(X.8.) sz. határozat 
Tárgy: Az 52/2008(IV.9.) számú határozat módosítása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag kezdeményezi, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. tv. 
36. § (2) bekezdés c) pontja alapján a település jogszabályban előírt vezetékes 
ivóvízellátással, szennyvízelvezetéssel és tisztítással kapcsolatos feladatainak 
elősegítése érdekében a DRV Zrt. jelenlegi teljes állami tulajdonban lévő 
részvénycsomagja a DRV ellátási területén található települési önkormányzatok 
tekintetében lakosságszám arányosan kerüljön önkormányzati tulajdonba 
térítésnélküli vagyonátadással.  
E cél megvalósítása érdekében a képviselő-testület úgy dönt,  
 
1./ hogy a képviselő-testület az állami vagyonról szóló 2007. évi  CVI. tv. 36. § 
(2) bekezdés c) pontja alapján a település jogszabályban előírt vezetékes 
ivóvízellátással, szennyvízelvezetéssel és tisztítással kapcsolatos feladatainak 
elősegítése érdekében a DRV Zrt. alaptőkéjét megtestesítő állami tulajdoni 
hányadú részvénycsomagjára az ellátási terület lakosságának egészéhez 
viszonyított településre vonatkoztatott lélekszámaránynak megfelelően (ebbe 
beleértve a Megyei Jogú Város lakosságát is) térítés nélküli önkormányzati 
tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenti. 
 
2./ Amennyiben az 1. pontban szereplő Társaság térítés nélküli tulajdonba 
adására a megállapodással érintett egyéb önkormányzatok bármelyike a 
hivatkozott törvény szerinti térítés nélküli vagyonátvételi igényét nem jelenti 
be, vagy a rá eső részvényhányadot átvenni nem kívánja, úgy Nagykozár 
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Község Önkormányzata a fennmaradó részvényhányad térítés nélküli átvételére 
kötelezettséget vállal. 
 
3./ Vállalja a részvénycsomag tulajdonba adása miatt felmerülő költségek 
megtérítését, mivel álláspontja szerint a regionális vízmű részvények átadása 
nem okoz kiadást vagy többletköltséget az Önkormányzat számára, és 
felhatalmazza a polgármestert, hogy az állami vagyonnal való gazdálkodásról 
szóló 254/2007.(X.4.) Korm. rendelet alapján az ingyenes vagyonjuttatás iránti 
igényt a rendelet 50. § (2) bekezdésében előírtak teljesítésével az MNV Zrt-hez 
bejelentse. 
 
4./ Felkéri a polgármestert, hogy az igénnyel kapcsolatos eljárás 
előrehaladásáról az esetlegesen közbenső tulajdonosi döntést igénylő 
kérdésekben tájékoztassa a képviselő-testületet, továbbá felhatalmazza arra, 
hogy – a képviselő-testület határozatainak keretei között – meghatalmazza 
Esztergom Város Önkormányzatát arra, hogy több települési önkormányzat 
érdekeinek együttes képviselete esetén Nagykozár Önkormányzata nevében is 
eljárjon az igénybejelentés és a tárgyalások vitele során. 
 
5. Vállalja, hogy a részvények térítésmentes önkormányzat tulajdonba 
vételéhez szükséges megállapodást megköti. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Esztergom Város Önkormányzata  
2./ Irattár  
 
Dr. Jávorcsik Béla: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a mai napig 8 
telek vonatkozásában rendeltünk el kényszerkaszálást parlagfűvel való 
fertőzöttség miatt. A kiszabott növényvédelmi bírság összege 640.000,- Ft volt, 
mely az önkormányzatot illeti 100%-ban. Fellebbezés mai napig nem érkezett. 
Jövőre változtatunk azon a gyakorlaton, hogy írásban felszólítjuk a 
tulajdonosokat, mivel a Közigazgatási Hivatal szerint az Eljárási Törvény nem 
ismer ilyen jogintézményt. Itt szeretném még bejelenteni, hogy a temető 
környékéről az elmúlt három hétben számos bejelentés érkezett macskák 
elpusztulásáról és többen jelezték, hogy kóbor rókák mászkálnak az udvarban. 
Az állatpusztulás nagy számára való tekintettel laboratóriumba küldtem egy 
tetemet, melyről szóló vizsgálati eredmény megérkezése után tudunk dönteni a 
további intézkedésekről. A vizsgálati költségek az önkormányzatot terhelik. 
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A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 116/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Laboratóriumi vizsgálat költségeinek átvállalása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a községben ismeretlen okból történt kisállat 
elhullás miatt saját költségére laboratóriumi vizsgálatot rendel el. 
 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1./ Pénzügy 
2./ Dr. Jávorcsik Béla 
 
Palatinusz Imre: Magyarsarlósi közvetítéssel értesítést kaptunk a bajorországi 
Ascha településtől, melyben érdeklődnek a testvértelepülés-kapcsolati 
lehetőségről. A honlapjukon böngészve kiderül, hogy egy fejlett 
infrastruktúrájú a Bajor Erdő mellett lévő településről van szó. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom hogy szavazzunk a kapcsolat felvétel 
megindításáról. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 117/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Testvértelepüléssel történő kapcsolatfelvétel  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy megkezdi a tárgyalásokat a bajorországi Ascha 
településsel a testvérkapcsolat létrehozása érdekében. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
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    Palatinusz Imre 
    Herbelyné Baron Mária 
Határidő: Folyamatos 
 
Baron Tibor: Elkészült  a Tavasz utca folytatásában az út kőzúzalékkal történő 
feltöltése. Három teherautónyi követ terítettünk szét a lakosok segítségével. 
Amikor végeztünk a munkával utána jelentkezett egy lakos aki jóval beljebb 
lakik, és kérte hogy az ő házához vezető utat is csináljuk meg. Ígéretet tettem 
neki arra, hogy testületi ülés elé hozom a kérését, bár véleményem szerint 
legalább 8-10 teherautónyi követ kellene elteríteni azon a részen. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 118/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: A Tavasz utca szilárdburkolattal való ellátása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a 2009 évi költségvetésébe betervezi a Tavasz 
utca mögötti rész kőzúzalékkal történő feltöltését. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Értelem szerint 
 
Herbelyné Baron Mária: Megérkeztek az új székek a Kultúrházba amelyeket az 
Idősek Napján használatba is vettünk. A székek darabomként 3.800,- Ft+Áfa 
összegbe kerültek. Nem vagyok megelégedve a kultúrházgondnok munkájával, 
hiszen még az előre megbeszélt időpontban sem volt képes megjelenni e 
rendezvény előtt.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Lefogok ülni a gondnokkal és felelősségre 
fogom vonni.  
 
Palatinusz Imre: Javaslom, hogy emeljük fel a házipénztárban tartható készpénz 
összegét, hogy ne kelljen olyan sűrűn bankba járni. A körjegyzőség és az 
önkormányzat tekintetében is legalább 200.000,- Ft-ra kellene megemelni. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
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Szám: 119/2008.(X.08.)sz. határozat 
Tárgy: Házipénztárban tartható pénzösszeg meghatározása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy az Önkormányzat és a Körjegyzőség 
házipénztárában tartható legmagasabb összeg 200.000,- Ft legyen.  
 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
 
 
Keller Henrikné: Tudomásom szerint Bogád és Romonya is benyújtotta azt a 
pályázatát, amely az önkormányzatok működési költségeihez való támogatásra 
vonatkozik, és nyertek is vele pénzt. Azt szeretném ha Nagykozár is pályázna 
erre. 
 
Dr. Jávorcsik Béla: Én megkérem a pénzügyeseket, hogy nézzenek utána, bár 
ismereteim szerint Nagykozárban az a probléma hogy aránytalanul magas 
felhalmozási kiadásunk van és ugyanakkor ilyen típusú bevételeink túl 
alacsonyak. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Van még egy segély kérelmünk, amelyet zárt 
ülés keretében kell megtárgyalnunk. Amennyiben több kérdés, észrevétel, 
javaslat nincs, az ülést bezárom. 
 

k.m.f. 
 
 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária     Dr. Jávorcsik Béla 
        Polgármester        körjegyző 

Ph. 
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